

畢業感言

60717 吳宛樺

我覺得我真的很幸運，在明湖國小的最後兩年能夠有這麼好的同學和朋友，我的朋友，我笑了會跟我一起笑，我哭了他們會安慰我，大家會不分男女的一起玩有些同學看到有人被欺負了，不管是大是小是男或是女，都會很有正義感的出來幫助，我們班的人都各有優點，他們都是我在任何方面的好榜樣，大家都值得我好好學習，成績好的人，都會不吝嗇的教導成績較差的人，大家都會在課業上互相幫忙，會運用自己拿手的科目來幫助每個同學，總而言之，六年七班就是一個大家庭啦！

說到班級，怎麼能少了老師，我們班的老師，很認真盡責的帶領班級，所以我班才會比別班還要優秀，氣氛也比別班更好，我很喜歡老師經營的方式老師是值得我們學習的好榜樣，任何事都為班級著想都想要給我們班更好的，雖然我們班的老師住在基隆，但他還是每天都很早起床趕過來幫我們上課，老師雖然會請假，但都是為了當裁判，上次老師生了重病但還是來上課，我們班的老師真的是最棒的老師了！

畢業前給老師和同學的一封信

60718 李蕙伶

我們的相處時間一分一秒慢慢地減少，再沒多久我們就要畢業了，在畢業前我要向老師和生活多年的同學們分享心中的想法。

給親愛的老師：

謝謝您這兩年辛苦指導並陪伴著我們成長，一起學習、一起玩樂，一同在七班教室裡過著驚險有趣的日子，感恩老師的用心指導！

祝老師平安順利、事事如意。

給親愛的同學：

感謝同學們一起陪著我度過這兩年，不論是以前認識的，還是後來認識對方的，這都是上帝安排好的，所以這就是所謂的「命中注定」的相遇，希望在畢業之前大家的友情仍能持續濃郁、不分離，繼續過著同甘共又熱鬧的日子，一起開心的畢業！

祝同學們未來的生活一路順風、鵬程萬里。

時間有如音速小子，一下子時間就過去了，我們就準備要說「再見」了。願我們在畢業前保留更多的美好回憶；一起互相競爭，一起互相娛樂，一起追逐夢想、勇往直前、向前邁進。祝福大家在最後一年過得更充實、更美好，一同開創 607 專屬的新世界，開心去生活！

畢業感言

60719 林安若

給老師的話

在這兩年中，我在這個班學會了不少，老師一點一滴的栽培我們，呵護我們，感謝老師這兩年的陪伴，我從「學習」中得到了當中的道哩，老師有時候講一些道理給我們聽，剛開始總是有些不耐煩，但，聽著聽著，好像聽到了一些重點：「學習不能死讀書，要活讀書。」這句話也鼓勵我不少。

老師希望我們在六0七班也有極大的快樂，辦了班遊或球類活動，我一直以為學生的本分是「讀書」但經過這些活動後，我也了解玩樂的價值，讀書縱然好，但玩樂也不可缺少，有了樂趣才有多姿多采的人生。

給同學的話

正所謂：「有福同享，有難同當。」六0七是個歡樂的大家庭，在這間渺小的教室，我們互相分享，團隊合作，朋友們之間良性競爭。五年級剛開學，大家彼此都不了解，但誰也沒想到，如今卻是白頭如新的一群朋友，能分到六0七真的是上輩子修來的緣份。兩年當中，或許大家之間有不滿對方的感覺，但到最後還是覺得這個朋友是值得

好好對待的。

跟大家在一起的感覺很快樂，我們彷彿是一個生命共同體，大家都來自不同的家庭，都有自己的專長，在一起就是最完美的六〇七了！

畢業前給老師和同學的一封信

607 謝心瑀

快樂的時光總是過的最快，我歡樂的小學時光，即將進入尾聲，再過一個學期，我就要離開這個陪伴我六年的校園，邁向求學生涯的另一個階段，雖然有些不捨，但是內心裡滿滿的回憶，卻是令我難以忘記，更是繼續努力往前的原動力。

還記得剛分到五年七班的第一天，有一些原本就認識的同學，所以倒也不會緊張，只是有些期待見到班導師-吳柏煒老師，一位也剛到明湖教書的菜鳥老師，雖然老師在外任教多年，不過對明湖依然是個新鮮人，還在探索與適應，剛好遇到我們這群剛升上高年級的小鬼，於是由老師和二十八位同學所組成的五年七班，開啟了我難忘的回憶。

五年七班的同學們，個個都身懷絕技，各種的比賽，班上總是可以推派出最適當的人選，而同學的支持與鼓勵，更可以看出班上的氣氛與默契。雖然不一定都能得到名次，但是這種團結合作的精神，就是屬於五年七班的真性情。

雖然畢業後，大家各奔東西，見面的機會減少，但我相信，曾經屬於明湖國小五年七班的美好回憶，會一直存在我們的心中，永不忘記。